



区域新闻

数十名中小小学生腹痛呕吐： 食堂的油炸鸡腿带血丝

仪征市枣林湾学校发生疑似食物中毒事件，卫生等部门已采样调查

省高院·发布

骑车上高速被撞身亡 管理方被判有责

昨日，江苏省高院发布消息称，交通事故损害赔偿类案件已跃升至全省法院受理的第一类民生案件。同时，省高院还发布了20起交通肇事典型案例，并将于今日召开新闻发布会，介绍全省法院交通事故损害赔偿案件审理情况，并就预防和化解交通事故纠纷提出建议。

【典型案例】

2012年3月25日下午，姜某开着货车，沿连霍高速公路超车道由西向东行驶途中，突然向右打方向，车子撞击右侧护栏后弹回时，碰撞在紧急停车道内由西向东骑行自行车的刘某和张某两人，导致一死一伤的惨剧。法院综合分析后，按照事故的原因大小，做出了赔偿责任的裁定，在交强险之外的部分，由刘某和张某自己承担40%的赔偿责任，姜某承担40%的赔偿责任，而高速管理方承担20%的赔偿责任。

据审理此案的法官介绍，作为高速公路的经营管理单位，在收取机动车高速公路费用后应当提供安全的通行条件。因管理方疏于巡查和修复，对在高速公路上行驶的机动车构成的安全隐患，管理方是有过错的，应承担相应责任。

通讯员 沈法轩

现代快报记者 李绍富

南通·发布

“纯苯”槽罐车自燃 没有伤亡没有污染



化工仓库被烧 网络图片

昨天上午9点左右，南通新能源化工公司内，一辆正在卸载纯苯的槽罐车自燃起火，将该公司化工仓库卷入大火，经过一个多小时的扑救，火情被控制。当天下午，据南通市委宣传部官方微博“@南通发布”通报称，经消防部门扑救，火灾已经扑灭，未造成人员伤亡，目前，根据环保等部门的监测，企业周边的水体及空气未受到污染，事故原因正在调查之中。事故发生后，市区人民路交接五一路口、通京大道路口、园林路路口、世伦路路口往北钟秀路、三号桥方向实行临时交通管制，禁止一切车辆（公交、救援车辆除外），交警在现场维持秩序。

见习记者 严君臣
现代快报记者 陈莹

昨天上午，现代快报接到知情人爆料称，扬州仪征市枣林湾学校多名学生出现腹痛、呕吐等症状，怀疑是在学校吃的饭菜出了问题引起食物中毒。经现代快报记者初步调查，有数十名中小小学生前往当地两家医院就诊，当地有关部门表示怀疑是学校食堂的油炸鸡腿出了问题，但具体原因还有待检验后才能得出。

现代快报记者 韩秋文/摄



食堂阿姨啥也没戴，就这么分配饭菜

众多学生上吐下泻，怀疑菜有问题

“仪征市枣林湾学校好多学生食物中毒了，好像是学校食堂的菜有问题。”昨天上午9时许，快报记者接到一名知情人爆料。这位知情人介绍，出现中毒症状的孩子有的已经送到医院检查治疗了，还有的回家休息，也有的回校继续上课，具体多少

人不知道。紧接着又有学生家长联系记者称，这所学校从小学到初中，有不少小孩陆陆续续前往当地铜山卫生院、南京鼓楼医院集团仪征医院进行治疗。据了解，这些孩子出现的症状都一样，腹痛、腹泻及呕吐。

据了解，仪征市枣林湾学校

是今年9月份刚组建的，是由仪征市铜山初级中学与枣林湾小学合并为九年一贯制学校。“一个正规的学校，也是新建的学校，没想到会出现这种情况，简直拿小孩的生命开玩笑，学校应该承担一切责任。”有家长气愤地对记者说。

吃完午饭没多久，就有学生喊肚子疼

在南京鼓楼医院集团仪征医院儿科住院部，这所学校一名男生躺在病床上，有气无力地对快报记者说，自己是走读生，26日中午在学校食堂吃的午饭，有油炸鸡腿、白瓜肉丝、西红柿蛋汤。到了傍晚出现腹痛、呕吐症状。“晚上回家晚饭吃不下去，喊肚子疼，还呕吐，我们就将他带到医院检查治疗了。”孩子母亲说。

在输液室里，张同学告诉记者，当日上午11时左右，按常规小学部学生是第一批在食堂就餐的，没想到吃过不久就不断有同学开始腹痛呕吐，后来学校安排人将出现身体不适的孩子送到医院治疗。张同学说，晚上放学回家后自己呕吐了4次，到了医院发现，该校不少学生都在这里治疗，症状都一样。

在铜山卫生院，记者在输液室、病房以及门诊部也见到10多名学生。初二(2)班的学生王同学说，自己是住校生，当天晚自习结束，大概在晚8时开始腹部疼痛、呕吐的。调查中记者发现，两家医院至少有30名学生前往诊疗，其中以小学生居多。采访中，有学生还告诉记者，吃的鸡腿有的还有血丝。

食堂人员不戴帽子口罩，因为“太忙”

昨天上午11时许，刚好到了该校小学部开饭的时间，孩子们在老师的带领下前往食堂就餐。

现代快报记者看到，午餐的菜肴是土豆烧胡萝卜，外加一个素汤。食堂4名女性工作人员将饭菜推至学生中间，开始分配饭菜，但她们没有一个人戴帽子和

口罩等。对此，她们也承认这样操作不符合卫生要求，没戴是因为“太忙了”。

食堂厨师长魏师傅介绍，每天午餐是两菜一汤，事发当天中午确实吃了油炸鸡腿、白瓜肉丝和西红柿蛋汤，晚上是肉末粉丝、蒜苗烧肉。当天吃的鸡腿是购买的冰冻鸡腿，买回来之后

先进行解冻，然后放白糖、料酒、盐、味精、辣椒粉等调味品腌制，下锅油炸8分钟起锅，当时共油炸鸡腿835只。

至于有学生反映吃的鸡腿有血丝，魏师傅表示肯定极少数的，因为一锅鸡腿在翻动的时候，肯定有一面朝上，所以会出现少数鸡腿还有血丝的情况。

公交司机突发脑溢血 用尽最后力气踩下刹车停靠路边

快报讯(记者 杨亦文)一辆正常行驶的公交车突然出现异常的抖动，售票员立即问司机怎么回事，却发现司机周成亚嘟嘟囔囔说不出话来。此时车上有近30名乘客，危急关头，周成亚将公交车缓慢开到路边，用尽最后的力气将车停下。

周成亚今年53岁，是穿城镇至宿迁市泗阳县城6路农公交的一名司机。11月25日上午，周成亚第一班车发车时间是7点5分，他早早地就起了床，准点将车开出了穿城镇车站。7点15分左右，售票员丁琼上

车后，发现有点不对劲，“周师傅是老司机，平时车开得很稳。但我一上车就发现车行驶得有点颠簸！”丁琼立即问周成亚是不是车子有毛病了，周成亚只是“嗯”了一声。

车子到了泗阳县三庄乡的转盘附近，周成亚的车依然有点颠簸，丁琼不放心，走到前面继续询问，“我看到他的右手、右腿有点发抖，他想说话却嘟囔着说不出话来。我立即喊，周师傅你生病了吧，赶快把车停下来！”此时车上近30名乘客也都害怕得叫了起来

丁琼告诉现代快报记者，她看

到周成亚向右打了方向盘，车子颠簸了一下停了下来。然后，周成亚往后一仰，靠在座椅上。

乘客张业华跟周成亚是一个村的，“当时周成亚面色苍白，很痛苦。但他还是使劲踩住离合器，刹车，又使劲把档位归入空挡。”大家下车后，都说幸亏周成亚把车子停下来了，要是冲到沟里那就倒霉了！随后，周成亚被120急救车紧急送到泗阳县中医院。

昨天下午，现代快报记者来到医院，医生说，周师傅目前意识清醒，但讲话不清楚。从CT片子来看，

周成亚属于急性脑溢血，出血部位在左侧颅室，出血量为9毫升，目前已脱离生命危险。“出血量不是太多，但正好压迫到他右半边身子的神经。直到现在他的右手和右脚还是没有力气，根本抬不动。在那种情况下，周师傅能坚持把公交车停下来是需要很大的毅力的！”重症监护室主任孙德金说。

负责6路公交车运营的办公室工作人员表示，公交公司应该好好表扬表扬周师傅，如果不是周师傅拼尽全力把车子停下来，还不知会出多大的事呢！